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Kuiscoxut navionarvruti ywieepcumem iment Tapaca [lesuenka

Mexanixo-mamemamuunut gparysvmem

Mamemamuuna nozika 2018/2019 n.p., 2 cemecmp
ITpakTuune 3angaTTa 1. TaBToJsorii Ta JOTriYHUI HACJIIIOK

A1.1 BanumiTs y Burastai popMys1 3a/1aHi BUCJIOBIIOBaHHS, BUOPABIIN OYKBEHHI TO3HA-
YeHHST JIJIsT TPOCTUX BUCJIOBJIIOBaHb. 3HAWIITH JIOTIUHI 3HAYEHHS WX BUCJIOBJIIO-
BaHb.
a) st Toro, mo6 qucao x 6ya0 HemapHUM, JOCUTH, OO T OYJIO MTPOCTUM.
6) dAxmo B Anriii pocre 6apora, To abo Ha Micani € xurrst, abo KoxkHa jude-
peHIlitoBHa (DyHKIIIs HellepepBHa.

A1.2 MetojioM BiJi CyIPOTUBHOIO IIepeBipTe, un OyJie TaBTOJOrIE0 (hOpMYyJIa
a) (1 = (x9 = 23)) = (22 = (21 — 23));
6) ((:L’l V 5132) — ZE3) — ((561 — 5133) V (332 — :193))

A1.3 [dns sixkux n dopmysa F(z) = (... (((z = —z) = 2) » —x) = ) = ...), 1o
MICTHTDb N 3HAKIB IMILIIKAIIil, € TaBTOJIOIE0?

A1.4 Ilepesipre, mo mia poBiibaux dopmyn A, B, C' joriku BUCIOBIIOBaHL Taki (op-
MYJIM € TaBTOJIOIISMMU:

a) 7(AV B) < (mAA-B).
6) AN(BVC)« (ANB)V(ANQ)).

A1.5 Hexait A, B,C — dbopwmysu Jjiorikn BUCIOBIIOBaHb. JloBemiTh, 1110 3 TOTO, 110 (hop-
myan - B — = A1 B — A e taBrojorisMu, BUILINBAE, 10 i hopmyna B Takoxk
€ TaBTOJIOTIEIO.

A1.6 Hosemith, mo mjst goBiabaux dhopmysn A, B, C 0OTiKW BUCIOBIIOBAHL MAIOTh MiCIe
TaKl CIIBBIHOIICHHS:

a)
AA— B EB.

6)
A=AVB, BEAVB, ABEAAB.

B)
Al -4, AR A

A1.7 Ywu npaBubHO CTOITH 3HAK JIOTTIHOIO HAC/IJKY Y CITIBBIIHOIIEHH]

(51:1 N .TEQ) — I3, (xl V IQ) — X3 |: 1 N\ X9 N .1)3?



A1.8 Ojna yacTuHa XKUTEJIB OCTPOBA € JHUIAPIME, TOOTO 3aBXK/IM Kayke MpaB.y, a iH-
a — IaxpasiMu, To0TO 3aBXK 11 Operre.
a) Ha sike muranHsi KOXKeH »KUTeJb OCTPOBA, JACTh OJHY # Ty 2K BLAMOBIIL?

6) Manspisauk 3ycrpis )urtenis ocrpoBa A i B. A ckasas, 110 BiH 1maxpait, abo
B jimnap. Kum ¢ A 1 B?

B) MawnapiBauk 3ycTpiB Tphox kuresis ocrposa: AB i C. Bin zannras y A, un
BiH JMIIAp, aje BIANOBIAL He posibpas. Toxl Bim 3anuras y B, mo ckazas A.
B Bignosis, mo A 3sizraBcs y maxpaiictsi. Toxi C nmosigomus, 1mo B mraxpaii.

Kuvm e B1 C?

J1.1 amummiTs y Bursal popMmys 3ajiaHl BUCIOBIIOBAHHS, BUOPABIN OYKBEHHI MO3HA~
YeHHs JIJIT TPOCTUX BUCJOBJIOBaHb. SHAN/ITH JIOTTUHI 3HAUEHHS WX BUCJOBJTIO-
BaHb.

a) Heobxigroo ymoBoio 30ikH0CTi TOCioBHOCTI {S),} € 1T 0OMeKeHicTh.

0) dAxmo wmicrep xonc macauBuii, To Micic J:kouc mHemacHa i gKIoO micTep
I>xonc HemacHuii, To Micic »KoHC 1maciusa.

1.2 JloBeniTh, 1110 MHOXKKUHA BCIX (POPMYJI JIOIKU BUCJIOBJIIOBAHb € 3JIIYEHHOO.
J11.3 Merojom Bij CyIPOTUBHOTO TEPEBIPUTH, UK OyJie TaBTOJIOTIEI0 (hbopmyIia
a) ((r1 = z2) A (x5 — 24)) — (11 A x3) — (29 A 24));
0) (((x1 Axg) = x3) A (21 V 22) = (—23))) = (1 A9 A T3).
1.4 Jlna akux n gpopmysia
10 MICTUTH N 3HAKIB “4>”, € TaBTOJIOTI€0?

1.5 Ilepesipre, mo miist gosiabaux dgopmyn A, B, C' jorikn BECIOBIOBaHb Taki ¢op-
MYJIA € TaBTOJIOTISIMU:

a) (A — B) < (-B — —A).
60) (ANB) <> (BAA).
B) —|(—|A) — A.
J1.6 Hexait A, B, C' — dopMysn JIOTiKK BUCJIOBIOBaHb. JloBeiTh, 1110 3 TOTO, 1110 QOp-

myan mA — B 1 —-C' — =B e TaBTosoriamu, BummBae, mo it ¢dopmyra AV C
TaKOXX € TaBTOJIOTIEIO.

1.7 oremits, mio miist goiabaux opmyn A, B, C' Jorikn BUCIOBIIOBaAHbL MAaIOTh MicIe
TaKl CIIBBlIHOIIICHHSI:



A—)B,—'B |:—|A.

A—-BB—-CkEA-C.

AVB,~AEB, AVB,-BEA,  AABEA  AANBEB.

r)
A—B,B—-AEA+ B.

1.8 Tlepecijunruch, mo Jyist goBijabaux popmyn Fi, Fo, Fy, F) JIoriku BUC/IOBJIIOBaHb
CIIPaBEJJINBI TBEP/I2KEHH:

a) 3 F1 = Fy 1 Fy = F3 sutusae Fy = F;

0) 3 F1,Fy = Fyi Fy, F3 = Fy Bututusae Fy, Fy V F3 = Fy;
B) skmo Fy V Fy — rasrosorist, ro = F) | Fy 1 = Fy = F;
r) gkimo Fy <» Fy — rasrogoris, To Fy = Fy 1 Fy = F.

H1.9 Hexait Fy,...,F, G,H — dopmyan joriku BUCIOBIIOBaHL. Jl0BeiTh, M0 KON
{F\,...,F,,G}EH, o {F,...,F,,~H} F —G.

J1.10 Opna gacTrHa XKUTEJIB OCTPOBA € JIMIAPSAME, TOOTO 3aBXK/IM KaxkKe MpaB/ly, a 1H-
I1a — IIaxpasiMu, TOOTO 3aBXK /11 Operre.

a) MamnnpiBauk 3ycTpis kuresis octpoBa A 1 B. A ckaszas, 1m0 Boru 0b6a/Ba 1ra-
xpai. Kum ¢ A 1 B?

6) ManpiBauk 3ycTpiB Tphox xkuresis octposa: A,B i C. Bin zanurasy A, ckisb-
KU JIUIAPIB cepejl HUX, aJie BIAMOBiIbL He posiopas. Tosl BiH 3amuTas y B, mio
ckazaB A. B Bignosis, mo A nHapaxysas ognoro Jjmnaps. Tomi C moBijgomMuB,
mo B maxpait. Kum € B 1 C?

B) ManJpiBHUK XOue BUSICHUTH, siKa 3 J[BOX JIOPIl BeJie JI0 PIYKH, 33/aBII1 PIBHO
OJIHE IMUTAaHHs MICIIEBOMY KUTEJI0. 1 3MOXKe BiH 1ie 3poouTu?
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IIpakTuune 3aHgTTa 2. JIoriyHi MipKyBaHHS Ta BiJHOINEHHS PIBHOCUJIBHOCTI

A2.1

A2.2

A2.3

A2.4

A2.5

A2.6

IlepeBipTe, un € JOTi9HO MPaBUJILHUMU HaBe/IEHI MipKYyBaHHSI.

a) fkuo Ixone e Gararo Bicki, 1o y xkonca depponuii vic. ¥ JIxkonca depBo-
uuit Hic. Orke, JI>KoHc 11’e baraTo BicKi.

6) ZKIo KamiTajsoBKIAIeHHsT 3aJUIIATHCS CTAJUMHI, TO 3POCTYTh YPsJIOBI BUTPa-
T aD0 BUHUKHE 0e3p0D0ITTs. ZIKIIO ypsioBl BUTpATH HE 3POCTYTh, TO IMOJATKA
Oy/LyTh 3HMXKEH]. ZIKINO momaTKu OyayTh 3HUXKEH] 1 KA TAJI0BKIIAICHHST 3aJI1-
IaThCsI CTAJUMHU, TO 0e3po0iTTs He BuHUKHE. OTXKe, ypsiJIoBI BUTPATH 3PO-
CTYTh.

ITepesipTe, un Oyje cynepedauBuM HaOIp GpOpMYIT:

a) T <> Ty, X — Ty, Ty V T3, Ty —> T;

0) (x> xa9) V a3, (mxy Azg A —s) V (21 A —xe A T3).

IlepesipTe, uu Oyje cyMiCHOIO 3ajlaHa MHOXKHHA BUCJIOBJIIOBAHbD.

Hrxwo xype yinHuz nanepis pocme ab0 NPOUEHMHA CMABKE 3HUNCYEMBCA, MO aO0
nadac Kypc axuyid, abo nodamru ne nidsuwyromucs. Kype axuil anuosicyemocs
modi G miavku modi, KOAU POCE KYPC UINHUT NANePLs i nodamyu nideuuyio-
moca. AKuo npouenmmna cmaska 3HUNCYEMbCA, Mo ab0 KYpc akyit ne 3HudACYy-
emuea, abo Kype uiHHUT nanepie we pocme. Abo nodamxu nidsuwyromuvea, abo
Kypc axyiti nadac i 3HUANCYEMBCA NPOUEHMHE CMABKA.

Hexait Fy, F5, ..., F, — dbopMyJin JIOTIKK BUCJIOBJIIOBaHb. JloBeiTh, 1110 KOoJiu hop-
MyJia,

Fr—(F—...=>(F,1—F,)...)
€ TOTOXXHO XMOHOI0, TO HabIp dopmyn Fi, Fy, ... F, € cynepeuwnmnBum. Yu mae

Miciie obepHeHe TBEP>KeHHS !

[IeperBopuBIn 3a1aHy (hOpMYILy, 3HANIITH PIBHOCUJIBHY 111 (pOpMYJLY, IO MICTUTH
HallMEeHIIly MOYKJIMBY KLJILKICTh CUMBOJIIB JIOTTYHUX JT1i:

a)
(331 — :UQ) — ((331 V 333) — (SUQ V 513'3));
6)
(=(z1 V x2) = (21 Az Axg)) V = (21 A 23).

BukopucToBy0Un piBHOCHJIbLHI IEPETBOPEHHS, EPECBLTINTUCD, TTI0 TaBTOJOTIAMI
e bopmyin



a) ((mxy Axg) A (21 V —x)) = (117 — (22 V 23)) — (17 — 23));
6) (((z1 Axe) = x3) A ((mxy V —x2) = x3)) = (1 V 22 V T3).

A2.7 Yu mae micie piBHOCHIIBHICTD, SIKOIO BU3HAYAETHCS IUCTPUOYTHBHICT:
a) il @ BigHOCHO [T A;
0) il <> BigHOCHO il V7
A2.8 Yu mae miciie piBHOCHILHICTD, SIKOIO BU3HAYAETLCS aCOIIATUBHICTE i B

A2.9 Hexait A, B,C' — noBuibHi (GOpPMYJIM JIONIKKA BUCJIOBJIIOBaHL. JLOBEITH, 1110 Mae
MicIle PIBHOCHJIBHICTD

(AAB) = C)=—-AV (B = C).

A2.10 ITobymyiiTe mpocty dhopMmyily, 0 PIBHOCKIbHA 3allePEIeHHIO (DOPMYJIn

((371 V _032) A\ (‘@3 V (_|.I4 N xl))) V ($5 N _|$1).

J12.1 IlepeBipTe, un € JOTIIHO NMPaBUJIBHUMU HABEICH] MipKYBaHHSI.

a) fkuo fije jor, To abo Mu HiKy/ M He 1ijiemMo, abo My 11ijieMo B KiHo. fKino Mu
miJIeMO B KIHO, TO B KiHO € KBUTKU. KBUTKIB B KiHO Hema. OTxKe, SIKIIO IIije
JIOIL, TO MU HIKYJU HE I1JEMO.

6) Crynentka K abo nepesromunacst, abo € xpopoio. ko K nepesromitoersest,
TO BOHA cTae posaparopanoio. Ajie K ne pojgparosana. Orxke, BOHA XBOPA.

2.2 Tlepesipre, un Oyjie cynepedsiuBum Hadip popmyii:

a) (r1V x2) = x3, w1 A X9 A T3;

6) (.Il N .CIZQ) < I3, (51:1 N —x9 N\ 373) V (331 N X9 N\ _|LU3).

J12.3 IlepesBipre, un Oyjie CyMiCHOMO 3ajaHa MHOXKHMHA BHCJIOBJIIOBaHbD.

Hrwwo [orcone ne sycmpivae uiei nous Cmima, mo abo Cmim bys sbusuyero, abo
Iorcone opewe. HArxuwo Cmim ne bys sbusuero, mo Hocone we 3ycmpivas Cmima
i€ Hout 1 60UBCMB0 610OYNOCA NICAA ONIBHOYL. HKuL0 66U6CME0 6100YA0CA NICAA
onisroui, mo abo Cmim 6ys ebusuero, abo [oconc bpewe. Omorce, Cmim 6ys
60UGYEI0.

2.4 TlepecBigunTuch, 1o Jijis AoBiabHEX dopmya Fi, Fy, F3, F) JIOriKU BUCIOBJIIOBAHD
CIIPaBEJIJIUB] TBEP/PKEHHSI:

a) 3 [, [y |= Iy sutuisae Fy = Fy — F5;
0) 3 [y = F, BuuBae —Fy = —Fy;
B) sikio Fy V = Fy — maBrosiorisi, To Fh |: Fi.



2.5 IleperBopusiim 3aj1any (GhopMysy, 3HaUIITh PIBHOCUIBHY 11 (DOPMYITY, IO MICTUTH
HaMEHTITy MOYKJINBY KLJIBKICTH CUMBOJIIB JIOTTIHUAX JT1iA:
a) ((x1 = x2) A (21 V (za Ax3)) A (21 — x3)) V —g;
0) ((x1 Vo) A(xg = 1)) V (2 Ag) V (21 A 222) V (2 A —T3);
B) —|($1 — .%'3) V _|($2 — 1'3) V x3;
r) =(x3 = x2) V (1 = x2) V 29

J12.6 BukopucTOBYIOUN PIBHOCHJIbHI IEPETBOPEHHS, MEPECBITINTHUCD, 1110 TaBTOJIOTISIMA
e (bopmyiin
a) ((z1 = z2) A (x5 = x4) A (5 — x6)) — (21 A2y Ax5) = (X2 ATy A 26) );
6) (.’L‘l — .%’2) — ((.I’l A $3) — (1'2 N\ .%’3))

J12.7 Yu mae miciie piBHOCHJIBHICTD, KO BU3HAYAETHCS NUCTPUOYTUBHICTD:
a) ail — BijgHOCHO JiT V;
0) ail @ BigHOCHO JiT —7
J12.8 Yu mae Mmiclie piBHOCHJIBHICTD, SIKOKO BU3HAYAETHCS acOIIaTHBHICTD Jil —7

2.9 Hexait A, B, C' — noBiibHI (OpMYyJIN JIOTIKK BUCJIOBIOBaHb. [JloBeIiTh, 1110 MalOTh
MicIle PIBHOCUJILHOCTI:
a) A— (BVC)=(=BA-C)— -4,
6) A—»(B—=>C)=B— (A= ().
J12.10 Cucrema JIOrYHUX 3B’s130K HA3MBAETbCS HE3AJICXKHOIO, SIKIIO 2KOJIHY 3B 3Ky IHEl

CUCTEMHU HE MOXKHA, BUPA3UTU 4epes iHiml. UM € He3a/eKHOI CUCTeMa, JIOITIHUX
3B’s130K {@, <>, —}7

J12.11 JTnsa popmyan F'| y sikiit Hema joriunux 38’130k, okpim V, A, cumposiom F9 nosna-
quMo (popMmyJly, yTBOopeHy 3 F' 3aminoio Bcix 3HakiB V Ha A, a A Ha V. [doBeniTh,
mo kosm opmyiia I ++ Fy e Taprodorieo, To it Gopmyna F <> FS Gyne tasro-
JIOTIE€I0.

12.12 TTobyyiiTe npocry gpopmyiiy, 1110 PIBHOCUJIbHA 3aliepedeHHio (popmyJin
((331 N _|.Cl72> V (.CU3 A _l.fU4)) V (—|:U1 V .IQ).

J2.13 Ilooynyiite JTH®, sika piBHOCHJIbHA 3ajaHiit (popMmysi 1 MICTUTH HafiMEHIIy MO-
JKJIMBY K1JIBKICTh CUMBOJIIB 3MIHHUX:
a) ((z1 A xe) — x3) > 1;
6) (.%’1 @ IQ) < I3;
B) (1 A o) <> (21 V x3).
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Mamemamuuna nozika 2018/2019 n.p., 2 cemecmp
ITpakTuune 3angarTa 3. [Ipeaukaru i KBaHTOPU

A3.1 JIpomicuuii npeguKar HaJ MHOXKKHOIO R 3a7aHO0 YMOBOIO

1, skmo |z —y| <2,
0, gaxmo |z —y|> 2.

Qz,y) = {

300paziTh reOMeTPUIHO 00JIACTH ICTUHHOCTI IILOTO MPEINKATA.

A3.2 Tlpenukaru Py(x1,x2), Py(1,x2), P3(x1) 3amano wa muoxkuui M = {a,b,c} ma-
OINIAMI 3HAYCHD

r1\To|a|b|c r1\wo|a|blc x| P3(x1)
a 011 a 010 a 1
Pu@yze) g e et T o
C 0110 C 11111 C 1

[TobynyiiTe TabIUIO 3HAUEHD IIPEIUKaATa,

Elxz(Vlel(arl,xg) — P2($1,$2)) < P3(£131).

x) waj muoxkunoto M = {a, b, ¢, d} 3ajano ra-

~

A3.3 Hexaii npequkaru P(z), Q(x), R

xr |a|blc|d

OJUISIMY 3HAUCHD Plz) | 1]1]0]1 . IlobyyiiTe Tab/mIll 3HaYCHD IIPEUKATIB:
Q(x)|0]1]0]0
R(x)|1]1]1]|1

a) Voo (P(x2) = Q(x1)) A 3z R(x3);

A3.4 BanumiTh y Buriisai GpopMyJ1 JOUKK IpeJINKaTiB peUeHHSs:

a) He Bci nmraxu BMiloTD siTaTn, a Jeski 3 HUX BMIIOTH OiraTi.

0) Koxuuii, B KOMy € yIepricrTb, MOXKe BUBUUTH MATEMATHUYHY JIOTIKY, aJje Mpu

IIbOMY He KOXKeH 3JIaTeH 11 3pO3yMITH.

A3.5 Hexaii na MmuoxKuHi jitofieit 3aj1an0 npeukaru: F(x1, xo) =“1 6arbko xo”, M (11, 9)="11
mMatu o', S(r1,x2) =“x1 cun 3", D(x1, x2) =“x1 M0UKa xo”. Bupasitsh uepes Hux
IPEJIMKATH:

a) “xy 6par zy”;

0) “xy TiTKa X9



B) “x1 6abycs xo 3 60Ky maTepi”;
r) “y i 9 — aBotopiani cecrpu’;
1) “rq — JABOMODPIIHUI JTit Ty,
A3.6 Ha vuoxwuni Ny Bcix HaTypaJbHUX TUCEST 3 HyJIeM BHOPAHO TaKl aTOMapHi 1pejin-

KaTu:

,  SKIIO T1 + To = X3 1, skio x1r9 = 3

1
,D(x1, 29, 23) =

S(.Tl, L9, 1173) —
0, B iHIIOMY pa3i 0, B iHIIOMY pa3i

BupasiTh depe3 HUX Taki IpeJnKaTh HaJi MHOKHHOIO Ny:

A3.7 BanumiTh TBepKEHHS y BUTJISAJL POPMYIIH, IO MICTUTH JIUIIE NPEJIUKATHI CUM-
BoJin S, D 3 nomnepejHbol 3a/1a4i:

a) Jiist JI0JlaBaHHsl HATYPAJbHUX YUCEJl KOMYTAaTUBHA,;
0) Jlist MHOXKEHHSI HATYPaJbHUX YUCEJ aCOliaTHBHA;

B) J0OYTOK JIBOX MAPHUX TUCE] € MAPHUM THUCJIOM.

3.1 IsomicHuii npejukar HaJ| MHOXKUHOIO R 3a)1aHO0 yMOBOIO

1, axmo z?+y? —2x <0,
0, axmo 22+ y?— 2z > 0.

Qz,y) = {

300pasiTh reoMerpruIHO 00JIACTH ICTUHHOCTI I[BOIO HPEINKATA.

3.2 Tlpepukaru Py(x1,x9), Po(x1, x9), P3(x1) 3amano na muoxkuni M = {a,b,c} ra-
OMUIIMY 3HAUCHD

r1\x2la|blc r1\x2la|blc x1 | Ps(xq)
a 1101]0 a 1101 a 1
P P
1w 2) T o e o o o
C 0]1]1 C 0]0]1 C 1

[ToOyyiiTe TabUIIO 3HAYEHD [TPEJUKATA,

Elleg(xl,xg) — (ngpl(xl,l'g) — Pg(xl))



3.3 Hexaii mpegukaru P(z), Q(x), R
x

P(z) |1
Q) | 0
R(z) |1
E|£E2V3?3(V£Elp($1) — (R(QZQ) N Q(SCg)))

—~

x) waj muOX)uUHOIO M = {a,b, ¢, d} 3aman0 Ta-

OJIMIEIMU 3HAYEHD . [Toby yitre Tab/uiio 3Ha4eHb pejuKaTa

—| ol =T
O = o

leo) Benl Bevl N

3.4 BanumriTe y Bursii (pOpMYyJI JIOTIKKU MPEJINKATIB PEICHHS:
a) Bu Moxere 0OMaHIOBATH JIEKOTO BECh Yac, BU MOYKETe OOMAaHIOBATH BCIX JIesKUil
yac, ajie BU He MOXKeTe OOMAHIOBaTH BCIiX 1 BeChb 4ac.
0) Koxna mypaxa — KoMaxa, Ta He KOXKHa KOMaxa — Mypaxa.
J13.5 Hexaii na MmuoxKuHi Jitojiedi 3a1an0 npeukaru: F(xy, xe) =*x1 6arbko xo”, M (x1, x9)="11
mMatu xo”, S(x1,x2) =“x1 cun x9”, D(x1,x9) ="x1 nouka xo”. Bupasith yepes Hux
P INKATH:
a) “ry 1 xe — BHYKH T3
0) “x1 — mreMiHHUT X9 1 237
B) “xq — upajij Ta 3 60Ky marepi’;
r) “xy cuH 6aTbKa To';
) “x1, X9 1 x3 — cecTpu’.
3.6 Ha muoxuni Ny Bcix HATypaJbHUX YUCES 3 HyJeM BUOpPAaHO TaKi aTOMapHi Ipe/In-
KaTH:

,  SKIIO T1 + To = I3 1, akmo x1xe = T3

1
,D(x1, 9, 23) =

S(xla X9, SU3> —
0, B IHIIOMY pa3i 0, B iHIIOMY pa3i

BupasiTh depe3 HUX TaKi IpeJnKaTh HaJi MHOKHHOIO Nj:

a) x1 € JUIbHUKOM T'y;
0) x1 — TMPOCTEe TUCJIO;
B) o1 = x2(mod3);
r) o1 — Ha@OLIBIINIA CIIBHUIN JUTBHUK To TA T3.
J3.7 3anuiniTh TBep 2KEeHHS Y BULVIsLII (DOPMYJIM, 110 MICTUTH JIKIIE IIPEIUKATHI CHM-
BoJn .S, D 3 monepenanol 3a1a4i:
a) KOXKHE [apHe YHUCJI0 € CyMOIO TPhOX MPOCTUX UHCEI;
0) sIKITO CyMa JIBOX JIOJIAHKIB 1 OJIMH 3 IUX JIOJIAHKIB JIIATHC Ha 3, TO il iHITHiA
JIOJIAHOK JILIUTHCs Ha, 3;
B) MHOXKHHA TMi(HAropoBux TPIfioK THCEs HECKIHICHHA,

) MHOXKUHA MPOCTHX THCES OJIN3HIOKIB CKIHIEHHA.
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ITpakTuune 3angaTTa 4. [HTepnperariii, JOTiYHUI HACJIIO0K Ta PiBHOCUJIBHICTH

A4.1 CkinbkoMma crocobaMy MOXKHA HPOIHTEpIIPeTyBaTH (hOPMYIy
FroVay (e Py (1, 22, ¢1) = (Pa(x1, 19) — P3(11,¢2))) V 1 Py(x4)
HaJl N—eJEMEHTHOI MHOKIHOIO?

A4.2 Hexaii npegukarai cumsou Py, Py y dopmyni F = Jz3(Pi(z1,x3) A Po(x3, x2))
IHTEPIPETYIOTHC Ha)l MHOXKMHOIO BCiX JlificHux duces R rax:

3

1, gakmo xo = tg 1, gaxmo zg = xy

P1($1,$2) = ,P2($1,.I'2) -

0, B iHIIOMY pa3i 0, B iHIIOMY pa3i
Axwnit npenukar Ha R Buparkae popmysia [y Taxiit inTeprnperarrii?
A4.3 Yu npaBUIbLHO CTOITH 3HAK JIOTTIHOT'O HAC/IJKY Y CITIBBIIHOIICHHSX:

a) Ve(Pi(z) — Py(z)) E JxPi(x) — JxPy(x);
6) ‘v’:z:l(Pl(xl, 332) V PQ(SUl, ZL"Q)) ): Vlel(:Ul, $2) V Va:ng(:cl, 332)7

A4.4 Ha ocHOBI HOHATTS JIOMTIHONO HACJIJIKY JIJIs JIOMIKU HPEJMKATIB BCTAHOBITH, YU €
JIOTTYHUMU TaKl MIPKyBaHHS:

a) Koxen cryment € azapraunm rpasiem. OKpeMi CTYICHTH He MOBAYXKAIOTh JICSTKIX
Jojielt, sk € azapTHuMu rpaBisiMua. OTxke, JIEsKl CTYJIEHTH He OBaYKaloTh
[IEBHUX CTY/IEHTIB.

6) Bci pubn, kpim akys, 1o0pe cTaBasaThes 110 e, Puba, siky BriiMas cTyIeHT
K, mocrapuiach 10 Hhoro Bopoxke. Orxe, 151 pnbda akyJa.

A4.5 Yn OynyTh BUKOHJINBUMEU (DOPMYIIH:

a) (EL’El_'PQ(Il,.’L’Q) — Pl(xl)) <~ ngpg(xl, 3}2);
6) EI:(:N:UQ(Pl(;Ul, 55'2) — ngpg(xl, X9, .CCg))?

A4.6 Yu O6ynyTh 3araJbHO3ZHATUMUMHI (POPMYJIN:

a) P(xy) — o P(x9);
6) VSUl(Pl(I’l) — Pg(ig)) e (Ellel(arl) — PQ(IQ))7

A4.7 3BesiTh J10 NPEHEKCHOT HOPpMaJIBLHOT opMu Taki GpopmyJin:

a) (VZL‘1§|ZU2P1(I'1, X9, 56’3) — E|I’3P2($2, :133)) — V:L'ng(:Ul);



6) (V:clPl(xl) — EL’EQ(Pl(ZCl) AN PQ(SCl,SUQ))) — E|SL‘3P3($3).

J14.1 CkijbKoMa CIIOCODAMKM MOXKHA IIPOIHTEpHperyBaTu (GOPMYJIy HaJ| N—eJIEeMEHTHOIO
MHOXKHHOIO:

a) EIxQ(Vxl(Pl(xl, 9, Cl) — PQ(Z‘l, Co, Cl))) N Pg(xl, 63);
0) Vaodzs(P(z1, o, x3) — Jo1 Po(x1,22)) — (Pi(21, 01, 23) V Po(21))?
4.2 Ckinbku icHye pisuux inteprperariiii ¢opmystn vag maoxkuuow {1,2, ..., n}, npu
KX BOHA, TIEPETBOPIOETHCSA B ICTUHHE BUCJIOBIIOBAHHS:
a) Vo1Vao(P(x1,x2) V P(x2,21))
6) Va:lP(xl, xl) N ViQ(P(.I’l, 1’2) — P(l’g, :131))7

4.3 Hexaii npegukarni cumosnu Py, Py y dopmyni F' = Jxg(Pi(z1,x3) A Py(x3,x9))
THTEPIPETYIOTHCA HaJl MHOXKMHOIO BCiX JiiicHux unces R Tax:

1, gaxmo |z1| + |T2] < 1 1, amo x1+ a9 =1
Pl(xth) — . | ‘ ‘ | ,PQ(.CE'l,JfQ) - . . .
0, B iamomMmy pa3si 0, B inmomy pa3si

Axwnit npenukar Haj R Bupaxkae popmysta [y Taxiit inTeprnperartii?
4.4 Yu npaBujbHO CTOITH 3HAK JIOMYHOIO HACJIJKY Y CIIBBIJIHOIICHHSX:

a) Pi(x) = Py = v Py(11) — P

0) P(c,z9) = 31 P(21, x2);

B) Vo (P (z) — Py(x)) = Vo P (z) — VYo Pa(x)?

J14.5 Ha ocHOBI MOHATTS JOTIIHOTO HACIIKY JJs JIOTIKA NPEUKATIB BCTAHOBITH, YU €
JIOTTYHUMU TaKl MIPKYBaHHS:

a) Ilip’s moxke OyTu Tinbku y nraxis. 2Kogen 3Bip He € nraxoMm. OTke, 3Bipi He
MaOTh Tip’s.

6) Hixro we Moxke posmudpyBaTy npucjiaHe MOBIOMJIEHHs, He 3Ha09n mudpy,
SKUM BOHO Oysio 3amudgpopane. KpunroanaaiTuk B itoro ne posmmudpysBas.
Orxe, BiH He 3Ha€ MM@PY, SKUM MOBLIOMIeHHS Oysi0 3amudpoBaHe.

4.6 Yu OyjiyTh BUKOHJIUBUMU (DOPMYJIN:

a) Jrdzo(P(x1) A —P(x2));

6) V:z:lEngP(:z:l,xg) — EIxQVle(xl,xg);

B) Hxl(Pl(.fCl,xg) — PQ(ZCQ)) — Pl(xg,xg)?
4.7 Yu OyjiyTh 3arajbHO3HAUYUMUMU (DOPMYJIH:

a) (Pl(ZL'l) V VI’QPQ(ZL‘Q)) — VI’Q(Pl(ZL'l) V Pg(xg));



6) ViUl(Pl(Svl) — _\PQ(SCl)) — _|(V$1P1(£L‘1) N 3;(:1]32(561))7
J14.8 3BeniTh 10 IPEHEKCHOI HopMaJibHOI hopMH TaKi hOpMYJIn:

a) 3$1P1(£U1,£E2) 4 V$13$2P2(561,332>;
6) (ﬂVxlﬂngl(xl,xg) N\ \V/ZUQPQ(I'g,.'L'Q)) — Pl(ZL'l, :1:1).

4.9 Hexaii dopmyana F(x1, X9, T3, x4) 6e3kBanropua. Jloseirs, mo gopmyiia
YV VaoVasVae b (xy, 29, T3, T4)

€ 3araJIbHO3HAYNMOIO TOJ1 i1 JIUIIe TOJ1, KOJIW BOHA 1ICTUHHA Ha JOBIJIbHIN YOTHUPH-
eJIeMeHTHI MHOXKUHI.
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ITpakTuune 3angaTTa 5. @PopMaJjibHUiT BUBIJ B YUCJIEHHI BUCJIIOBJIIOBAHb

Ab5.1 Kopucryounch TeopeMoio Ipo JeJyKIN0, TOKAXKITh, 10 JIJIs JOBLILHUX (hOpMYJI
A, B, C' matoTh MicIie CriBBlIHOMEHHS
1) A-B,B—>CFA—C,
2) A-(B—C),BFA—C.

A5.2 [osejiTh, mo s JoBlabHUX Gopmyn A, B TeopeMaMn qUCIEHHST BUCJIOBIIOBAHD
OyyTh Taki popmyu:
1) A— ——A;

2) "A — (A — B);

3) (-B — -A) — (A — B);

4) A— (AV B);

5 A— (BVA);

6) (AV B) = (BV A);

7) (ANB) = A;

8) (AANB) — B.

A5.3 TlobyyBaBim BuBiI, MOKaXKITh, 10 [Jis1 10BLIbHUX (hopmyn A, B, C' maioTh Micie
CITIBBITHOIIICHHS
1) F(mA—= A) — A;
2) A-B,B—-CFA—C.
5.1 Hosesits, 1o s goBiibHEX (opMysn A, B TeopeMaMy YUCJIEHHsT BHCJOBIIOBAHD
OyayTh Taki (popmyJin:
1) (A— B) = (=B — —A);
) A— (=B — —=(A — B);
3) (A— B) — ((mA— B) — B);
4) (A— B) —» A) — A;
) A— (B— (AAB)).
J15.2 TloOymyBaBimm BUBi, TOKAXKITh, MO 5T J0oBLIRHUX dopmys A, B, C' matoTh micie
CIIIBBIJHOIIECHHS
1) A—-(B—=-C)FB— (A—C);
2) (B — -A) —» (A — B);
3) F—=A— (A— B).
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IIpakTuune 3augaTTa 6. Teopii eproro MopsaaKy

. : . )
A6.1 Jlst KOXKHOIO BXOJIZKEHHST KOXKHOT 3MIHHOI B jlany (bopMmyJiy 3'sicyiiTe, BIIbHUM 9K
[I0B’I3aHUM BOHO €:

a) Va1 (Ps (1, 12, 23) — Vo Pi(z1,12));

6) Vo1Vas(Ps(xy, 9, 23) — Pi(x1,79)) — Vo A% (19, 14);

B) Va,(Vas(Py (w1, xe, 13) — Vo1 Pi (11, 29)) — Voo P (19, 24)).
A6.2 Yn 6yne Tepm f3(x1, T2, 23) BIILHAM 7151 3MIHHOT 9 y opMyI:

a) Va1 Py (a1, 19, 13) — Vo P (a1, 22);

6) Vo1 P? (11, 22);

B) Va, Py (w1, xe, 3) — Va5 Pi(x1,x4)?
A6.3 Bxaxith BiracHi akciomn Teopii HECTPOTOTO TACTKOBOTO MOPSIJIKY.

A6.4 BkaxiTb BjacHi akcioMu Teopii HOJIiB.

A6.5 TlokaxiTh, mo B cxemi akciom (A4) He MOXKHA TO30ABUTHCS JIOATKOBUX YMOB HA
BXOJI>KEHHSI 3MIHHUX.

A6.6 [oBemiTh, 1110 B YNUCJECHH] IPEINKATIB MAOTL MICIE CIIIBBLIHOIICHHSI

a) F Vo Vre A — VoV A;
0) FVz1(A — B) = (V1A — Va, B);

A6.7 JloBesiTh npacu.so i1dusidyasidayii 1t IACICHHs IPEJIUKATIB: KO TepM ¢ BlJib-
Huii jist 3minHoT 'y dopmyni A(x), ro Ve A(x) F A(t).

A 6.8 Hexait sminna x we BltbHa y dopmymni A. JloBeniTsh criBBigHONIEHHS

a) F A — VA,
6) FdzA — A.

.. . . i
J16.1 JIjist KO>KHOIO BXOJIPKEHHsI KOXKHOI 3MIHHOI B j1laHy (hpopMy/ly 3’sicyiiTe, BUILHUM U1
[IOB’A3aHUM BOHO €:

a) Vao( Py (x1, T2, o) — Va3 Pi(x3, 12));
6) Vo1Vas(P3(xe, w3, 21) — Pi(x3,71)) = Vau A3 (z1, 14);

B) Va3(Vay(Py (w1, x9, 13) — Voo Pi (11, 29)) — Va3 Pi(xs, 11)).



J16.2 Yu Gyzne tepm f3 (21, T2, c3) BIILHAM 1 3MIiHHOT 21 y BOpMYJIi:

a) Vo, Ps(x1, 19, 13) — \V/$2P32(5131, T2);
6) VaoVaz Py (w3, v2);

3 2
B) Vo1V, Py (21, X2, x3) — VYV Vs Py (x1, 24)?
J16.3 BkaxxiTh BjacHi akciomu Teopil JIHIHHOIO MOPsAJIKY 3 HalMEHITTUM €JIeMEHTOM.
J16.4 BkaxxiTh BjacHi akcioMu Teopil KOMyTaTUBHUX MOHOIJIIB.

J16.5 TlokaxiTh, 10 B cxemi akciom (A5) He MOXKHa MO36ABUTHCS JIOJIATKOBUX YMOB Ha
BXOJ/>KEHHS 3MIHHUX.

6.6 loBeiThb, 1110 KOJIK TEOPisi EPIIOro HOPSIJAKY Mae MoJjieib Ha MHO>KuHI M, TO BoHa,
Ma€ MOJIeJIb Ha, JoBiAbHINA MHOXKKHI N Takiit, mo N O M.

J16.7 HaBemiTs npuk/iaj HecynepedanBol Teopil, gKa He Ma€ Mojiesieil Ha MHOYKHWHAX, 1110
MICTSITh MEHIIIE HIXK 1M €JIEMEHTIB, Jie ™ — 3aJlaHe HaTypaJibHe YKUCJIO.

J16.8 HagejiTh npukJia i HecyepedjinBol Teopil, sika He Ma€ CKIHYEHHUX MOjleJiei.

J16.9 JloBejiTh, 110 B YUC/AEHH] IPEJUKATIB MAalOTh MICIE CIIBBIIHOIIEHHSI

a) FVri (AN B) = (Vo1 A AV B);
6) FVzy...Vr,A — A

J16.10 oseaiTh npasu.no xou tonkuyii niast auciaends npegukaris: A, B+ AN B.

J16.11 loeniTh npasu.no ichysarmsa JJjisi YACIEHHsI NPEJIUKATIB: SKIO TepM t BlJIbHMIA
nuist 3MiaHOl 'y opmymi A(z), To F A(t) — JxA(x).

J16.12 TlokaxiTh, 1110 B TeopeMi JTeAYKINl AJIs1 YUCJIeHHS IPEJUKATIB He MOXKHA M030aBH-
TUCS JIOJATKOBUX YMOB.
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IIpakTuune 3angaTTa 7. Mamuau ThlopiHra i NpUMITUBHO PEKYypPCUBHI (DYyHKITIT

AT.1 3’acyiire, siky npone/lypy BUKOHY€E MaliinHa ThIOpiHra 3 TAKOI HPOrPaMOI0 KOMaH/
(Ha He BKa3aHWX apryMEHTaX MallliHa Bijpasy 3yIHHAECTHCH):

a) 90(07Q1) - (O7R7QQ)7 90(17Q1) - (1787(]0)7 QP(LQQ) = (17R7Q2>a 90(07(&) =
(17L7Q3)7 90(17Q3) - (17L7Q3)7 90(07%3) - (0757 QO);

6) 90(07QI) - (O7R7 QQ); 90(17QQ) - (17R7 QQ>= 90(07QQ) - (07L7Q3)7 SO(LQ?)) =
(07L7Q3)7 90(07Q3) — (07 Su qO)'

A'7.2 Ilobynyiire mamuny Thiopinra, siKa Jijis JTOBUIBHUX X, T1, To € Ny IepeBOJIUTD:
z+1

—~
a) koHdiryparimo < O 1...10 — y koudirypariito
4

z+1
— 01...1T00 —:

r+1 z+1

~ —~
6) koudiryparnio <— 0 1...10 — y koudiryparnio <— 0 0...00 —.
a1

AT7.3 Tlobyysarn mamuny Thiopinra, sika 0049nC/II0E (DYHKITIO
a) flx) =x+1;
6) f(z1,22) = 21 + 2.

A7.4 Hexait dynkiis f(z1,...,2,) (n > 2) npumitnsro pekypcusHa. JJoBemiTs, 1o
IPUMITHBHO PEKYPCUBHUMHE OYIyTh TAKOXK (DyHKIIII:

a) g1(z1, 29, ..., Tp-1) = f(x1,...,Tp-1,1);
6) ga(w1, T2, .., Tpy1) = f(21, ..., Tn);
B) g3(z1,29,. .., Tp-1) = f(x1,...,2p-1,0).
A7.5 Hexait f(z1,x2,...,2,) (n > 2) — npumituBao pekypcusta ¢ynkiis. Toji KokHa
3 (pyHKIII

T
g(T1, 29, ..., 1) = Z flxy, o, ..o Xy, 1)
i=0
T,

T
h(xy, 29, ... ,2,) = Hf(ﬂfl,ﬂj'g, ey X1, 1)
i=0

TaKOXK € PUMITUBHO pekypcuBHoO. osejiiTs 11e.



A'7.6 Jloectn, 110 Taki (pyHKIIT € IPUMITUBHO PEKYpPCUBHUMU:

a) fi(z) =n, (n — dixkcoBane Harypasmbue ancio); fo(r) = xl; fy(r1, x9) = x1-29;
fa(w1, m2) = 277

6) gi(x) = sg(z), ne sg(x) = {

1 —sg(z); g3(x) = v—1; ga(w1, T2) = 1—12; g5(x1, T2) = max(xy, T2).
B) h(scl,a:Q) = [3?1/332], [331/0] = TI.

r) 7(z) — KlibKicrb HaTypasbHuX JiabHUKIB uncaa x, 7(0) = 0.

1, saxmo x >0 o -
. 5 g2(x) = 5g(x), ne sg(x) =
0, B iHIIOMY pa3i

7.1 3’scyiiTe, IKy npoIelypy BUKOHY€E MalinHa ThopiHra 3 TaKO0 IPOIrPaMO0 KOMaH,1
(Ha He BKa3aHUX apryMeHTax MalluHa BiJApasy 3yNUHSIETHCH ):

a’) 90(07QI) = (07R7QQ)7 410(17(]2) = (17R>QZ)7 §0(07QQ) = (1757QS)7 90(17%’)) =
(17L7Q3)7 90(07Q3) - (0757 QO)a

6) 90(07611) - <07R7Q2)a (p<07Q2) = (1757(]0)7 90(17QI) - (17R7QI)7 90(176]2) =
(1,R,QQ).

J17.2 Tlobynyitre mammay Twhiopinra, sika, JJjisi JOBUIBHUX T, L1, To € Ny MepeBoguTh:

z+1 z+1
a) koudiryparnio <— 0 1...10 — y koudirypanio <— 01...1 0 —;

z1+1 To+1
6) koudirypario <— 01...1 0 1...10 — y koudirypariio
SCQ+1 I1+1
+~01...101...10—.

7.3 HapeniToh npukiajg mamuan Thlopiara, Jjisd KO MHOXKHHA KOHQITypalliii, Ioun-
HAIOYM HPAIIOBATH 3 SIKUX MAIUHA, IPAIIOE, HE 3YIMHSIOUUCH, 1 MHOXKIWHA, KOHI-
rypaliii, IOYNHAOYN IPAIOBATH 3 SIKUX, BOHA 3YIUHUTHCS, € HECKIHIEHHUMHU.

7.4 Tlobynysatu mamuuy Triopinra i3 sosuimmiv andasitom A = {0, 1,2}, gxa na
CTPIYIll 3HAXOAUTH MOC/IIOBHICTE cuMBOJIIB 1122 1 3ynuHsieThest 61151 JIIBONO CUM-
BOJIa 1€l TOCTIJIOBHOCTI, {KINO TaKa IOCIIIOBHICTH Ha CTPIUIl icHYe. AKINO K
TaKOl MOCJIIIOBHOCTI HEMa, TO MalluHa, MPAIoe, He 3yMUHAIOUNCD.

7.5 Tlobyyitre mammuny Thiopinra, sika 00unciroe PyHKILO

a) fx1, @) = 1 - 95

6) f(él?l, 562) = $1;$2;



B) flz1,22) = [2/2].

7.6 Hexaii dyukiis f(zq,...,2,) (n > 2) npumituBHO pekypcuBHA. J[0BemiTh, 110
IPUMITUBHO PEKYPCUBHUMHU OYJyTh TaKOXK (PYHKIIII:
a) g1(z1, T, ..., xy) = f(T2, ..., Ty, x1);

6) gi(z1,22,...,Tn1) = f(@1, 21, . .., 2p1).
7.7 JloBectu, 1110 Taki (GYHKIIT € IPUMITUBHO PEKYPCUBHUMMU:

a) m(x) — KUIbKICTh IPOCTUX TUCE, MO He MEPEBUILYIOTh YUCTa X,

6) p(r) — mpocTe Um0, MO Ma€ MOPSJIKOBUEI HOMEp T y MOCJIOBHOCTI BCixX
POCTHX HYNCEJI, BIOPSJIKOBAHNX 38 3POCTAHHSIM.

B) fz) = [Vl

J7.8 JloBediTh, 0 KOJK Y HPUMITUBHO PEKYPCHUBHOI (PYHKII 3MIHUTH 3HAUEHHs Ha
CKIHYEHHII MHOXXUHI TOYOK, TO HOBa (PYHKIlisi Oyjie IPUMITUBHO PEKYPCHUBHOIO.

7.9 loseaits, mo 3 dyHKIlH o Ta I]' 3a JonoMOro cynepnosurii Ta cXeMu Nnpumi-
TUBHOI pekypcii ne Moxua omepxaru dynkuii: f(r) = 22 + 1, g(x) = 321,
h(zx) = 2x.

J7.10 Hu npaBuiibHi Jijis JOBIJIBHUX HATYPaJbHUX X1, Lo, T3 PIBHOCTI:

a) (214 19)—w3 = 21 + (22—73);
6) sg(z1)r1— (22 + 2) = (v1—12)—259(11);
B) sg(x1)w1—(v2 +2) = (v1—59(21)22)—2 ?



